



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 04932 Поделение: _____ Изходящ номер: 33 от дата 23/09/2014 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Регионално Сдружение на общините "Марица"		
Адрес ул. Цар Освободител № 4		
Град Хасково	Пощенски код 6300	Страна Република България
Място/места за контакт с. Клокотница, Община Хасково, Бизнес Инкубатор	Телефон 038 665021	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Райна Йовчева		
E-mail maritza@maritza.info	Факс 038 664869	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.maritza.info Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://maritza.info/profil%20kupuvacha.htm		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предметът на обществената поръчка е „Оценка на НСРР 2007–2013 за България и Партньорско споразумение 2014–2020 за България по отношение на политиките, свързани и водещи към предприемачество, конкурентоспособност, иновации и интелигентна специализация и анализ на приоритетите и целите на трансграничните програми за сътрудничество по отношение на Smart Specialization и очертаване на предложения за сътрудничество между регионите на България и Гърция“ по проект: „Smart Specialization“, финансиран от Програма за европейско териториално сътрудничество „Гърция–

България 2007-2013 г.", договор за безвъзмездна финансова помощ № ВЗ.32.02/31.12.2013 г., пълното описание на който е подробно разписано в настоящите Указания и документацията по обществената поръчка, както и условията и изискванията за изпълнението на услугите, включени в обхвата му.

Включените в предмета на настоящата обществена поръчка услуги на посочените в предметния ѝ обхват дейности, се възлагат в рамките на проект "План за Регионална интелигентна специализация за насърчаване на конкурентоспособността, научните изследвания и иновациите" с акроним: „Smart Specialization” (Интелигентна специализация), който се осъществява с финансовата подкрепа на Програма за европейско териториално сътрудничество Гърция-България 2007-2013, договор за безвъзмездна финансова помощ № ВЗ.32.02/31.12.2013 г.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79140000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Първата основна дейност е оценка на НСРР 2007-2013 за България и Партньорско споразумение 2014-2020 за България по отношение на политиките, свързани и водещи към предприемачество, конкурентоспособност, иновации и интелигентна специализация и обхваща:

•Извършване на анализ на НСРР 2007-2013 г. за България. Целта на тази дейност е да се идентифицират проектите от НСРР 2007-2013 г. за България, които могат да служат като добри практики по отношение на "предприемачество – конкурентоспособност – иновации и smart specialization" за бъдещите RIS3 проекти.

1) Анализ на текущите доклади за оценка на оперативните програми в България в периода 2007-2013, които са свързани с целите на RIS3 и идентифициране на елементите на ОП, които показват, допълване с новата стратегия RIS3. Резултатът от този анализ ще представлява списък с мерки и приоритети на ОП, които могат да бъдат повторени или доразвити, за да отговорят на RIS3 стратегията. За всяка от идентифицираните мерки се очаква кратък анализ, включващ: (а) специфични приоритети, (б) брой и обхват на подадените и финансираните проекти и т.н.

2) Анализ на проектите, включени в ОП за България в периода 2007-2013.

•Извършване на анализ на Споразумението за партньорство за периода 2014-2020 г. в следните 2 направления:

1) Предварителна оценка на RIS3 – на базата на RIS3 стратегията за ЮЦР Изпълнителят следва да извърши анализ на елементите на тази стратегия и да направи предварителна (ex ante) оценка на стратегията. Оценката и анализа следва да се базират на следните елементи: съответствие с приоритетите и потребностите на местната икономика и настоящата икономическа ситуация на регионите; съответствие на приоритетите с резултатите от НСРР 2007-13; определяне на индикатори за успех за мерките, които ще бъдат включени в предстоящите проекти в Партньорско споразумение 2014-20; приоритизиране на RIS3 мерки включени в стратегията във връзка със средствата, включени за такива мерки в Партньорско

споразумение 2014-20.

2) Възможности за финансиране извън ОП – освен Партньорското споразумение, който е основният публичен документ в подкрепа на RIS3 стратегията, съществуват и други финансиращи схеми (публични и частни), които са в подкрепа на изпълнението на приоритетите на RIS3. Изпълнителят следва да идентифицира такива финансиращи възможности и да ги представи като включи следните елементи: релевантни сектори, схема за финансиране (т.е. авансово плащане или не), проектен характер (местен, регионален, национално, трансграничен, Европейски), планирани текущи покани. Индикативният срок за изпълнение на поръчката по тази основна дейност е както следва: до 31 Март, 2015 г.

Втората основна дейност е анализ на приоритетите и целите на трансграничните програми за сътрудничество по отношение на Smart specialisation и очертаване на предложения за сътрудничество между регионите на България и Гърция и обхваща:

- Идентификация на тематични и секторни приоритети (проблеми/нужди) и оценка на съществуващите програми за трансгранично сътрудничество касаещи Област Хасково.
- Идентификация на предложения за RIS3 сътрудничество.

В резултат от изпълнението на тази втора дейност и свързаните с нея поддейности, Изпълнителят следва да изготви Доклад – „Анализ на приоритетите и целите на трансграничните програми за сътрудничество по отношение на Smart specialisation и очертаване на предложения за сътрудничество между регионите на България и Гърция“.

Индикативният срок за изпълнение на поръчката по тази основна дейност е както следва: до 31 Декември, 2014 г.

Прогнозна стойност

(в цифри): 61493.61 Валута: BGN

Място на извършване

област Хасково

код NUTS:
BG422

Изисквания за изпълнение на поръчката

Тех. изисквания: 1. Уча-ците трябва да имат опит в изпълнението на мин. 1 услуга, която е еднаква или сходна с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнена през последните 3 г., считано от датата на подаване на офертата, посочена в настоящ. публ. покана. Под ед-ви или с-дни услуги с пред. на п-ката следва да се разбира предоставянето на к-нтски услуги свързани с подготовка и/или изпълнение и/или управление на проекти и/или подготовка и/или изпълнение и/или уп-ние на д-вори/проекти, включващи проучвания, проверки, одит, оценки и експертиси на изпъл. проекти по програми или програми, фи-рани с публични средства и/или к-тски услуги, имащи за предмет изработване на фи-сови и/или иконом. и/или тех-ки и/или правни анализи, оценки и/или обосновки, свързани със сключване и/или из-ние на до-ри/проекти. Доказва се със списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на наст. общ. поръчка, из-ени през последните 3 г., считано от датата на подаване на офертата, посочена в наст. публич. покана, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с д-ство за извършената услуга. Д-ството за извършената услуга – удост-ние, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана инфо. за услугата. 2. У-кът да

има на разполож. за срока на изпълнение на до-ра екип от експерти, притежаващ компетентност, покриваща спец-та на поръчката. Предлаганият от у-ка екип трябва да бъде в следния мин. състав и да отговаря на посочените по-долу изисквания: Ръководител на екип - степен „магистър“ или еквив. образ. степен в областите „социални, стопански и правни науки“ или природни науки, математика и информатика, технически науки (съгласно Кл-тора, утвърден с ПМС № 125 от 24.06.2002 г.) или еквив. област придобита в чужбина. Проф. компетентност, която представлява наличието на знания, получени чрез образ. или допълнителна квалиф. и/или на умения, усвоени в процеса на упражняване на определена длъжност или позиция в изпълнение на трудови, служебни или граждански правоотношения, с оглед на което предложеният ръководител екип следва да има: Мин. 3 г. опит на ръководна позиция и/или опит, като ръководител екип на минимум 1 проект/договор/услуга в сферата на управление и/или изпълнение и/или изв-не на одит и/или м-ринг на програми и/или проекти. КЕ 1: Оценка на програми - степен „магистър“ или еквив. образ. степен в областта на ик-ката/маркетинга (съгласно Кл-тора) или еквив. област придобита в чужбина. Проф. компетентност, с оглед на което предлож. КЕ 1 следва да има: Мин. 3 г. проф. опит в областта на проекти и програми на ЕС и/или на други фи-ви институции, органи и лица. Да има опит за подготовка на оценка на документи и/или проекти и/или програми. КЕ 2: Анализи, магистър в областта на маркетинг, социология или друга еквив. спец. (съгл. К-тора) или еквив. област при-та в чужбина. Проф. ком., с оглед на което предлож. КЕ 2 следва да има: Мин. 3 г. проф. опит в областта на проекти и програми на ЕС и/или на други фи-ви институции, органи и лица. Да има опит за под. на анализ. Може и неключовин експерти да бъдат наемани. У-кът трябва да посочи за всяка от позициите от експертния състав отделни лица (1 експерт не може да съвместява 2 позиции от изискуемия експертен състав). Д-ва се със списък-д-ция за предлож. експерти за изп-е на поръчката с посочване на образ-ето, проф. квалиф. и проф. опит на лицата, отговарящи за из-нето на поръчката; Забележка: У-кът ще бъде отстранен от участие в наст. общ. поръчка, ако не отговаря на някое от горните критерии за подбор. У-ник може да докаже съотв. си с изи-ята за тех. възмож. и/или квалиф. с въз-стите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен д-тите, определени от възлож. за доказване на съотв. възможн., у-кът представя док-ва, че при изпъл. на пор-та ще има на разполож. ре-те на третите лица. За тези цели трети лица може да бъдат посочените п-нители, свързани пре-тия и други лица, нез-мо от правната връзка на уча-ка с тях.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА:**

Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя, се оценяват по следния начин:

Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта.

1. Комплексна оценка за „икономически най-изгодна оферта“.

Комплексната оценка се изчислява по следната формула:

Комплексна оценка (КО) = ОТ + ОЦ,

Където „ОТ“ е оценката по показател „Техническо предложение“
 „ОЦ“ е оценката по показател „Предлагана цена“

На първо място се класира участникът, получил най-много точки.
 Максималният брой точки, който може да получи участник, е 100 т.

Относителна тежест на показателите за оценяване:

ОТ = 60 точки, максимална стойност

ОЦ = 40 точки, максимална стойност

2. Броят на точките за показатели „Техническо предложение“ („ОТ“) и „Предлагана цена“ („ОЦ“) се изчисляват по следната методика:

Показател - „Техническо предложение“ („ОТ“)

Оценката по показател „Техническото предложение“ на всяко едно от предложенията се изчислява по следната формула:

TN

ОТ = ----- x 60

TNmax

където: TN - резултата от оценката на членовете на комисията за оценяваната оферта, а TNmax - максималната стойност сред получените оценки на всички оферти.

Техническото предложение съдържа следните задължителни компонента и се оценява както следва (максимален брой точки - 30 т.):

Качество на изпълнение

I. Обяснителна записка До 10 т

II. Организация на работата До 10 т

III. Мерки за превенция и управление на потенциални рискове До 10 т

Точките по компонентите на показател „Техническото предложение“ („ОТ“) ще се бъдат присъждани от помощния орган на възложителя - оценителната комисия по експертна мотивирана оценка.

Показател - „Предлагана цена“ (ОЦ)

Показател „Предлагана цена“ - с максимален брой 40 точки.

Ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При различия между сумите, изразени с цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение на сумата.

Оценката по показател „Предлагана цена“ на всяко едно от предложенията се изчислява по следната формула:

ОЦ = Цmin / Цп x 40

където: Цmin - минималната предложена цена сред всички допуснати до оценка оферти, а Цп - цената предложена в оценяваната оферта.

ОЦ се изчислява до втория знак след десетичната запетая.

Резултатите на всеки участник по ОЦ ще се бъдат закръглени до втория знак след десетичната запетая.

Срок за получаване на офертите

Дата: 01/10/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Документацията за участие може да бъде предоставена безплатно на хартиен носител на адрес - село Клокотница, Община Хасково, Бизнес Инкубатор не по-късно от деня и часа, посочени в

настоящата публична покана, или да се изтегли от интернет страницата на възложителя - Регионално Сдружение на общините "Марица" - <http://maritza.info/profil%20kupuvacha.htm> "Профил на купувача", където документацията е достъпна по електронен път и е безплатна. При поискване от заинтересованото лице, възложителят е длъжен да я изпрати за сметка на лицето, отпредило искането.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето - сградата на Възложителя, намираща се в село Клокотница, Община Хасково, Бизнес Инкубатор. Датата на отварянето на офертите е 02.10.2014 г. в 12:30 часа на горепосочения адрес.

ВАЖНО!!! Оферти могат да се подават на същия адрес всеки работен ден от 9:00 часа до 12:00 часа и от 14:00 часа до 17:00 часа.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 01/10/2014 дд/мм/гггг